1015 51— “REIFA3S 3k 5~ | S iy -
¢ BF:1303 f F EJ F

BRI 78 £~ IR TR
RIFUEZE  29EmEma

R LT

R BRI TR

L AEIHE (Cross-compound ) Z=H ik = &2kl BRI f&&ﬁ;ﬁ R [ 2
A. Igﬁﬁ{nﬂ-‘”}ﬁ‘(ﬁ' Y[R /['J
B. SR A
C. Sy Eﬁrﬁ‘*ﬂ R ’I"
D. SRS o i
2.3y Ti*‘iElfaﬁ” JATRHE o T 2l 2
AJES ]
B ESpSE
C.%‘ﬁ[‘?ﬁjiﬁ
D.PJ?‘,BTEH‘\
3.0 = L AR AR ’ﬂ?'ﬁ'}"ﬂ\ :
A.740 mm Hg
B.760 mm Hg
C.780 mm Hg
D.800 mm Hg
hJ{i%E MRS F, It "ﬁ‘ﬂ‘ii
AREN NS )
Bkl A
cAE | Ak
D.@i&féq » Fo A
3[4 (Scoop) ‘(ﬁﬁﬂf’gjﬁf““ﬁ : @rﬂ‘ﬁﬁﬁEﬁ S FH ‘Hﬁiﬁi ARSI Yﬁ'ﬁﬂ"f‘ @it (SR fi
LB STl “% F' P @ (lm‘ﬁﬂ*?ﬁggiﬁ‘ﬂf"ﬁ%?ﬁ'} @i ey g )
A@@@
B.O@@®
Cc.OR®
D.QB®
6%%@?%%%%?@%3%?
A;ﬁpﬁh’jﬁ%&' (Vent condenser)
B.&ﬁﬁ’ﬂﬁ%ﬁ%ﬁl
C.HEBEFY (Baffle)
D. J[[JﬁL eSS Nl
7,@%?@ { (Bleed steam) ¢
ASET ,'J’E#ngﬁ%ﬁ%ﬁ YEQI ”ﬁ 2
SRERIbE ﬁfé%i%rg?%mr' Ll'ﬁﬁi@*
'i?[nir ’E“?#E g hj(iﬂ{ FJ'J@[L['?Z[UJ PR=
D.J [Tl R iy ;*i‘“iElfﬁai” h‘ﬁﬁ J3 ISR
8. 3?3[.4 Y R O RSN JE' PR V%’rﬁf‘“ﬁ SRR ?
AH Hﬁaﬁﬁééﬁéﬁ L]
H W%ﬁ%ﬁ AL i 4% ﬁ (Pl AAfES i
C. EI %ﬁ%l;‘a@ﬁ'ﬁﬂi&}%ﬁé;ﬁ@
D [ PR REAMLRES 7 47 Rl R es Bl
9“7[@”“?‘3@t H’??'ﬁ%ﬁiﬁﬁ v lﬁléﬁ’dﬁ’?ﬁr FR=RUA - OFPRIT AL @T‘iﬁ% LR =
@f‘%iﬁ'? L @dprps o
ADR®
B.OQ@®
c.OR®
D.Q®®@
10, ™ ) FRLA TSRS PRV = S SR 2
PN RN S R
B.HET phik 0
C.ee APl R A o b S et TR



DAV gt )
11 I S RLEm Ry S i > drsl ) (Annealing) BRI fIE TV 2
ASET RIS TRV
B sty w1
CfFE ety T )
DRSS [

12 5P RAEIE N A [ SR 2 N IR iy aNsek Sppp - v Uil @

A R s Qs PATREE  @F SRR
ADR®
B.OQ®
c.OR®
D@@@
3% R RVES] ™ AR AR T
ALY kﬂjkit [l
B.ZSRVEEE )
C AT U EI R
D.i%i-:nﬂ%“ﬁ )
14 SRR T S S - B A T
AldErp
B.# D
C. ]
D. A& DF ST
15. M BRLE VIRAARU g H A = ?ﬁfﬁ%@@ﬂ%ﬂﬁﬂ ?
AJE f’gﬁ@ﬁ,‘i (End point for water circulation )
B.7 <73 %ﬂ“@ﬂf{ ( End point for moisture carry over in steam )
C. :(Hjﬁ—[f‘ sa4gpL (End point for excess air )
DAL (End point for combustion )

_—"'._l
g
i—l
jﬂi
-0

16.%@7?‘5%{9'&7 (Boiling out ) Eﬁ ) %‘Tﬁiﬁﬁ%‘@?ﬁﬁh*ﬁ?iﬁj#@ﬁ: ( Potential energy ) 'Hx]y

UL 2
AT ED
B D ]
CHOEA P RAIHER - 1) B G
DI fuFs
7. SRR o RS AR A i 2
ATEEA TR
BT A I b
C IR R b

. B AR e
8. IS S0 AL I H T 2
A 1T

B Sl ST
o ke i ’F llﬂiiﬁﬁ *
D I [ SRR
19.?12'\1%&%@3/%&@%&# Fh I PERAT]. Y G 2
A%ﬁ%ﬁﬁ
B. L A
CABUFLA
D[4 LS
20 ﬁ%&,ﬂ/j LA Dt T P Rl 2
A* AR
B.-F i
C. i Hp =t
DT ekl
21 F | RS A FH P A (Blow down ) #4» “ FII FLRLIE R 2
L N S e E A R L LR g e S
%%JF%fJ* s BRSO S e
CLAR B » REPAS e » BT Pabesf - <0 g SR Ll
PRCEEE: IR iy | M e R OB AL

s HE



22, IR ZET R LS R A R 2
A TRSFIEIE ~ &)~ w55
B.Fﬁﬁqﬁﬁ?‘ ERM 5
C.ff"] WEI?{’U["?‘J HERG TS S (P
DE 1 [ ?‘Pl%‘?“ ['“T’ﬂééﬁﬂ
23.% F?J’ﬂ‘“ ﬁ”ﬁﬁn‘ <]l = [k (Pressure-pilot operated safety valve ) » = [&]5% ™ %[/
FER 9
AR
&ﬁ%ﬂ@
.
D. b5 [kl
24. Il fﬁiﬁf‘”?‘wp E[IpEE }@i’féﬁﬁﬁd/ffj;i/??ﬂ ?
LB
B.E‘fé%“*”f‘
C.hli
D.% 7
25 IR A Y AT AT RS o SR IR L AT R ]
BV I H 27
gﬁ’{"q%@{ s Egl,5fsrt—l
C-ﬁﬁ*ﬁﬂﬂﬁﬂﬁﬁ J;‘/l-5l'jﬁ
D AT 2
26 ISR A AT ARSI B o SR AR 40 5 SRR R N I 2
A.ﬁ@i’?ﬂ‘}iﬁjﬂ%ﬂ in% 1.51’3Ff',
B.Sﬁ*ﬁ?’ﬂf{ﬁjﬂﬁfl NG 'th'
C.Aaag ] 1-51'%’[
D.ferd g ]y 2 FF*,
27 GO OB B A 2 R A [ R0
Aft{VE]s (Tensile stress)
B.E&4 ] (Centrifugal force)
C.%[p## 7 (Thrust radial force )
D.F/fli7s (Twisting force )

28 F(1 B Ayt o [ . R (R R R SR S o TR E RS [y 9 A
1 FE R H o FHR IR IR '/l"eE'JFgqu%'
A.ﬁﬂfﬁ
B.WAEE]
C.7 %]

D.H- r%ﬂﬁi o
20751} vi’ﬂﬂﬁﬂﬁ‘ﬂﬁﬁi » AL ~ P RS DI SELS £ 57
AZ ﬁ'i J[ﬂJ*r
B.IF I“?J&JH} fejsk 5
C.ERIEFHE= [l ELE
DUy S
30,57 P B (SR OB TN B4 SRR TS I - B R
A FTESEE
B. H i =t
C.pt
D=
31,3%1%3-%3@3%@%}%@'@% ( Diaphragm) ﬁ&?i‘f»iié% (Fixed blade ) fussrt -~ (T’i%é?ﬁ?ii?
At BRI f‘f@hj@%iﬁyfﬁ%[] o PR F'%ﬁ?ﬁﬁﬁékﬁ CHEEGTEE T - PR
B.7t ab Fil = A w?pﬁﬂ’ﬁ“—‘{ll  PRREE A R Fﬂ%?ﬁ;‘ﬁé*ﬁ [ SRS AR e LAt
P
C. 7 2Rt EE AN »7[.:.% S Bﬁﬂﬁ“ FF[P » AL ISV
D. ¥ SR BT AT o SR S o AR (ST s

'ﬁb
32 HF RS IS {7 o YR IR SN ¢
AT RSO

B. 3 I EE



CAEHH i) RO
D. 2 S E
33T o T ALY R G B2 BRI 2
AT 38T T S5 (R )
BRI S RS
C.H 5 T Winfskmsg
DA (4 AU Al T R
34,91 %%.710 mmHg% % pbar ?
A.0.912
B.0.947
C.0.965
D.0.974
35, iA=L 2
A=
B. 4 =
C.Zxﬁ?
D]
36.~ ARG ﬁ@*['i&ﬁ?%”f‘ﬂgﬁiﬂfi@ %% ?
A.0.25
B.0.35
C.0.45
D.0.55
7E R 2 LY R T
A ab”“ = g F@ffﬁ ST R
3 [l R T AR 'EJ?T
Ci T = RIPVR ?S"E*I“‘ IR REVR S = [RIPVE ?S"Eit
DL = [ElpvAr FWE“*IJ“ Flﬁ#g&q}ﬂzﬁ F&JFUF'E?’E
3BT ST+ S AR SR RS ] VSRR 2
AT > IR E'IHI%
B. j&g@%\]ﬂ;’,ﬁﬁj V) ﬁ’i‘fn}?ﬁjﬁﬁgjiﬂ@
C.E<]s ™ [ sy b
DI TEINGIRE B RS R
39.% = IR £ Hl TR E N L
A=
B AT
CHFF= AR~
DB
40. [0 VIR SRR SR o SIS RLM - S
ABTER
B.f BV
C.RE
D.HEYH



